IT - Generatore d’aria Calda

GB - Portable forced air heaters
DE - Tragbare hochdruck-heissluftturbinen
ES - Calentadores moéviles de aire forzado
ER - Appareils de chauffage individuels a air forcé
NL - Mobiele ventilator-luchtverwarmer
PT - Aquecedores portateis com ventilacdo forcada

DK - Flytbare luftcirkulations apparater

Fl - Siirrettdva kuumailmapuhallin
NO - Flyttbar varmekanon
PL - Przenosne nagrzewnice powietrza pod ciSnieniem
RU - TennoBo# reHepaTop
CZ - Prenosna topna télesa na dm chan vzduch
HU - Hordozhaté hélégfavok

Sl - Priprava za vpihavanje toploga zraka
TR - Portatif basincli hava isiticilar
HR - Uredaj za upuh toploga zraka

LT - Kilnojami auk$to slegio oro sildytuvai

LV — Parvietojamie gaisa silditaji ar piespiedu gaisa padevi
EE - Kaasaskantav dhusoojendi

RO - incilzitoare portabile de aer

SK - Prenosny tlakovy teplovzdusny ohrievaé
BG — lNpexHocumu otonnuTenu noa HanaraHe

Libretto uso e manutenzione - Operation and maintenance manual - Bedienungsanweisung - Manual del proprietario
- Manuel de L'utilisateur - Gebruiksaanwijzing en onderhoud - Manual de instrugbes - Brugs- og vedligeholdelsesv
ejledning - Kaytto-ja huoltokirja - Bruks- og vedlikeholdsmanual - Bruksanvisning - Instrukcja obstugi i konserwacji

- Pykosodcmso 110 akerinyamayuu u yxody - Navod k pouZiti a k adrzbé - Hasznélati utasités - Uputa o pogonu
i odrzavanju - Priroénik - Kullanici kilavuzu - Naudojimo ir prieZiaros instrukcija - Ekspluatacijas un tehniskas
apkopes instrukcijas - Kasutus- ja hooldusjuhend - Instructiunile de deservire si de conservare - Névod na obsluhu -
UHempykyua 3a ekcrinoamayus u nodopwxka

4032.841
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SPECIFICATIONS - SPECIFICATIONS - TECHNISCHE DATEN - TECHNISCHE
GEGEVENS - DATI TECNICI - ASPECIFICACIONES - CARACTERISTICAS TECNICAS
- TEKNISKE KARAKTERISTIKKER - SPECIFIKATIONER - SPECIFIKATIONER -
TECHNICKE UDAJE - MUSZAKI ADATOK - SPESIFIKASJONER - SPECYFIKACJE
- TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKMU - TEHNICNI PODATKI - TEKNIK VERILER
- TEHNICKI PODACI

Potenza max -Max power -Max Warmeleistung -Potencia max -Puissance ther.
max. - Max Vermogen -Varmestyrka max -Enimméisiampéteho -Maks. Termisk
Effekt -Maks. varmeeffekt -Wydajno$¢ -HomnHanbras BbIxogHas MOLHOCTb -
Teljesitmény -Jmenovita vakon -Maksim. mog -Maks. glig -Maksimalna snaga

20 kW
17.400 Kcal/h

Portata d'aria - Air output - Luftstrom - Salida de aire caliente - Débit D'air -
Blaasvermogen hete lucht - Hetluftsutslapp - Kuumailmateho - Varmiuftmaengde
i m3 i minuttet - Varmluftskapasitet - Wydajnosc cieplego powietrza - Boixon
ropsuerc soagyxa - Meleg levegd kibocsatés - Vastup horkého vzduchu - Pretok
zraka - Hava kapasitesi - Kapacitet zraka

550 m*h

Consumo di combustibile - Fuel Consumption - Kraftstoffverbrauch - Consumo
de combust. - Consommation Fuel - Brandstofverbruik - Branslefrbrukning
- Polttoaineenkulutus - Petroleumsforbrug - Brennstofforbruk - Zuzycie paliwa
- Pacxop Tonnvea - Fit6olaj fogyaszias - Spotreba paliva - Poraba goriva - Yak
tliketimi - PofroSnja goriva

Combustibile - Fuel - Kraftstoff - Combustible - Brandstof - Brénsle - Poltiga
- Braendstof - Brennstof - Paliwo - Tonnmeo - FiitGolaj - Palivo - Gorivo

Capacita serbatoio -Fuel Tank Capacity -KraftstofftankFassungsvermogen
del tanque de combust. -Capacité Du Reservoir Fuel -Tankinhou
-Polttoaines. tilavuus -Tankkap. i liter -Sterrelse pa brennstofft )
paliwa -EmrocTs Tonnmveroro baka -Fitdolajtartaly térfoga

-EH type Elektrlske krav - Wymagania odg
Villamos csatlakozés - Potrebné elek
beslemesi - Elekiri€no napajanje .2

Potenza assorbita - Electric powe
- Potencia eléctrica absorbida - Puiss:
elektrisch vermogen - Poténcia=ele
kraft - Ottoteho - Fo
lNornowaemas anel

300w

teljesitmény - Ab

c 'ar nagrzewnicy - Bec Harpesatens
dirlik - Tezina

40 kg

bgasrohr - @ salida humos - &

. skorstensutlopp Sredmca wylotu
T ObiMa - Primér v pusté koufe -
er odprtine za izhod hlapov - duman gikip:

poistoputken halkaisija -
spalin - fluameTp BbIX
Fisigazelvezetés atmér
@ - @ izlaz dima

120 mm

Ugelle -Nozzle -Diise ila -Buse -Straalpijp -Bico -Dyse -Polttoainesuutin
-Kran -Munstycke Dysza fbopcyHKa -Tryska -Flivoka -Soba -Nozl -Streafjka

0,40 US gal/h 80° S

Prex pompa -Fuel pump pres. -Druck Brennstoffoumpe -Presién bomba
combust. -Pression pompe combust. -Druk brandstofp. -pressdo da bomba de
combust. -Breendstofp. tryk -Polttoainepumpun paine -Trykk i oliepumpen -tryck
brénslepump -Ciénienie pompy paliwa -[lasnexve Hacoca Tonnmea -Tlak Eerpadla
paliva -(zemanyagsz. noyomas -Pritisk érpalke -Pompa basinc: - Pritisak pumpe

12 bar
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PREHLED “BV”

Rada BV predstavuje pfima horkovzdu$na topidla misici
uvolfiované teplo se spalinami. Tato topidla jsou vhodna
zejména pro ohfivani, rozmrazovani a suseni, a to jak venku,
tak v mistech s rychlou vyménou vzduchu.

Rada BV predstavuje nepfima horkovzdusna topidla. Tyto
topidla maji tepelny vyménik, diky némuz Ize oddélovat zplodiny
od horkého vzduchu, uvoliiovaného do ovzdusi, a tak je mozné
do prostoru, kiery ma byt vytapén, pfivadét proud Eistého
horkého vzduchu a externé odvadét vyfukové plyny.

Rady horkovzdu&nych topidel BV jsou navrzeny s ohledem
na bezpecnost, vykonnost a Zivotni standardy, jsou vybaveny
bezpetnostnimi zafizenimi zaru€ujicimi jejich nepfetrzity provoz
a minimalni hiuc¢nost a jsou vyrabény z peclivé zvolenych
materiald, které zaruéuji jejich spolehlivost.

INFORMACE O

BEZPESNOSTI
UPOZORNENI

DULEZITE: Dfiive nez za nete toto topné téleso montovat,
uvadét do chodu nebo provadét jeho adrzbu, pre téte si
pozorné cel navod k pouziti. Nespravné pouziti ohfiva e
miize pfivodit vazna poranéni zapfi inéna popaleninami,
pozarem, v buchem, elektrick mi v boji nebo otravou
oxidem uhelnat m.

! NEBEZPE i: Otrava oxidem uhelnat m se miuize stat
osudnou!

Otrava oxidem uhelnat m. Prvni pfiznaky otravy oxidem
uhelnat m jsou podobné pfiznakm, které se projevuji u chfipky,
doprovazené bolestmi hlavy, zavratémi a/nebo Zalude€nimi
nevolnostmi.
Tyto pfiznaky by mohly b t zapfi¢indny nespravn m chodem
topného télesa. Je nutno se ihned pfiesunout na erstv
vzduch! Je tfeba dat topné téleso opravit. Nikteré osoby na
sob(l mohou pocitit ve zv §ené mife U€inky oxidu uhelnatého,
zvlasté tihotné Zeny, lidé trpici srded@nimi a plicnimi chorobami,
lidé trpici chudokrevnosti, lidé ve stavu opilosti a lidé nachazejici
se ve velk ch v Skach.

Ovétte si, ze jste se podrobné seznamili se vSemi upozornénimi,

a Ze jste je spravné pochopili. Uschovejte tento navod k pouziti

pro potfieby do budoucna: funguje totiz jako priivodce pro

spravn a bezpec¢n chod topného télesa.

+ Pouzivejte pouze petrolej nebo topn olej 6° 1, aby nedosio
k pozaru nebo v buchu. Nikdy nepouzivejte benzin, naftu,
rozpoustédla lakd, alkohol nebo jina paliva, ktera jsou vysoce
vzntliva.

CczZ

* Pfisun paliva

a) Obsluha majici na starost pfisun paliva musi mit
prislusnou kvalifikaci a musi rovnéz dobfe znat navod
k pouziti dodan v robcem a stejné tak platné nafizeni t
kajici se bezpecnosti pfi dodavani paliv do topn ch téles.

b) PouZivejite pouze takov typ paliva, kter je
zietelné uveden na udajovém Stitku topného télesa.
¢) Nez pristoupite k dodani paliva, zhasnéte vSechny plameny
v&etné hlavniho plamene a vyckejte, az se topne téleso ochladi.
d) Béhem dodavani paliva prekontrolujte vSechny
cesty paliva a jeho pfislusné pfipojky, aby bylo mozZné
zabranit jeho pfipadnému uniku. Jak koli unik musi b
t odstranén pfed uvedenim topného télesa do chodu.
e) Za zadn ch okolnosti nesmi b t ve stejné budové
v blizkosti topného télesa uchovavano vice pa-
liva nez je jeho nezbytné potfebné mnozstvi pro
udrzeni topného télesa v chodu na dobu jednoho dne.
Palivové nadrze musi b t umistény v oddélené budové.
f) V8echny nadrze s palivy musi b t umistény v miniméini
vzdalenosti od topn ch téles, zihav ch hofakd, svafovacich
zafizeni a podobn ch zapalovacich zdroji (s v jimkou
palivové nadrée, ktera je zabudovana uvnitf topného télesa).
g) Palivo uchovavejte pokud mozno pokazdé na
takov ch mistech, kde jsou nepropusiné podlahy,
aby se pfi ukapnuti paliva toto nedostalo k plameni
nachazejicimu se nize a nedoSlo tak ke vzniceni.
h) Paliva se skladuji v souladu s platn mi nafizenimi.

» Nepouzivejte nikdy topné téleso v mistnostech, ve kter ch se
vyskytuji také benzin, rozpoustédia na laky nebo jiné vysoce
zapainé pary.

« Béhem pouzivani topného télesa je tfeba dbat vdech mistnich
piedpist a nafizeni, ktera jsou v platnosti.

- Topna télesa, které jsou pouZivana v blizkosti platen, opon,
zavési, zaclon a ostatnich krycich materiali musi b t umisténa
v bezpetné vzdalenosti od tlchto latek. Doporucuje se rovnéz
pouzivat kryci materidly — latky z ohnivzdorn ch tkanin. Tyto
materialy musi b t velmi dobfie upevnény, aby se tak zabranilo
jejich vzniceni a pfedchazelo se pfipadn m nehodam, které by
mobhla v blizkosti topného télesa zpusobit pfiitomnost vétru.

« PouZivejte topné téleso pouze v prostfedi, kde se nevyskytuji
vznétlivé pary a kde neni zv $ené koncentrace prachu.

- Topné téleso napajejte v hradné elekirick m proudem, kter ma
napéti, kmitoCet a podet fazi uvedené na udajovém Stitku.

+ Pouzivejte pouze tfidratové prodluzovaci $nlry, které jsou
ucelné napojené na kostru.

- Je-li topné téleso rozehraté nebo v provozu, pokladejte je
na pevn a rovn povrch z ddvodu prevence pfed mozn m
pozarem.

- Pokud topné téleso pfemisEujeme & provadime jeho udrzbu,
drzime ho ve vyrovnané pozici, nenaklanime jej, abychom tak
zabranili tniku paliva.

- Topné téleso umistime z dosahu déti a zvirat

+ Odpojime topné téleso ze zasuvky v pfiipadd, Ze ho
nepouzivame.

- Je-li topné t&leso kontrolovano termostatem, miize b t zapnuto
kdykoli.

+ Nikdy nepouzivejte topné tlleso v pokojich, ve kter ch travite
hodn( ¢asu ani je neumisujte do loznice.

» Neblokujte nikdy sbéra¢ vzduchu (nachéazejici se na zadni
stran(l) ani v stup vzduchu (nachazejici se na pfedni strang)
topného télesa.

» Pokud je topné tlleso horké, zapojené do sité nebo je-li v




chodu, nesmi b t nikdy pfemisovano, nesmi s nim b t nijak
manipulovano, nesmi se doplfiovat palivo a ani na ném nesmi
b t provadéna jakakoli udrzba.

UVEDENI DO CHODU

Drive, nez uvedete do provozu generator, tedy jeSté pfiedtim,
nez jej zapojite do sité na napajeni, musite zkontrolovat, zda
charakteristiky napajeni z elektrické sité jsou odpovidajici cha-
rakteristikam uveden m na udajovém Stitku.

! UPOZORNENI: Elektrické vedeni napajeni generatoru
musi vybaveno uzemnénim a magnetick m tepeln m
diferencialnim vypina em. Elektricka zastr ka generatoru
musi mit pripojeni do zasuvky, ktera je opatfiena use
nikem.

Generator miize fungovat automatick m zplisobem pouze pokud

je nékteré z kontrolnich zafizeni, napfilklad termostat nebo

hodiny, napojeno na generator tak, ze je fixovan kabelem a

svorkami 3 a 4 zastr&ky 3 (Fig. 2) dodavané s pristrojem (8Afira,

ktera spojuje dvé svorky, musi b t odstranéna a pfiipadn( mize

b t znovu namontovana, a to pouze v pfipadé, kdyzZ si pfejeme,

aby generator fungoval bez kontrolniho zafizeni).

Ke spusténi stroje je tfeba nasledujici:

» je-li zapojeno kontrolni zafizeni, musi b t nastaveno tak, aby

stroj mohl bez problémi fungovat (napfiklad termostat musi b t

nastaven na maximalni teplotu);

» nastavit spina¢ 1 (Fig. 2) na pozici pfedstavujici symbol: ON

spusti se ventilator a po nékolika viefinach nastane spalovani.

Po prvnim uvedeni do chodu a po upiném vyprazdnéni okruhu

motorové nafty se miZe stat, Ze proud nafty v palivové trysce

miiZe b t nedostatetn , coZ mlze zapfiginit zasah kontrolniho

zafizeni plamene, které zastavi generator. V takovém pfipadé

po uplynuti zhruba jedné minuty, stisknéte tlaCitko pro opétovné

spusténi 2 (Fig. 2) a znovu zapnéte stroj.

V pfipadé, Ze postup nebude uspésn , je tfeba provést

nasledujici operace:

1. Zkontrolovat, zda je v nadrzi je3t& motorova nafta;

2. Stisknout tlagitko pro opétovné spusténi 2 (Fig. 2);

3. Jestlize po provedeni v e uveden ch operaci generator
nefunguje, je =zapotfebi prostudovat paragraf “UR ENI
PORUCH?" a odhalit pfi¢inu neuspésného chodu stroje.

ZASTAVENI

Checeme-li chod stroje zastavit, musime nastavit spina¢ 1 (Fig.
2) do polohy “0” nebo zasahnout do kontroiniho zafizeni, a to
napfiklad tak, ze nastavime termostat na nizsi teplotu. Plaminek
zhasne, ventilator bude pokraovat v ochlazovani az do upiného
ochlazeni spalovaci komory.

BEZPE NOSTNI ZARIZENI

Generator je vybaven elektronick m zafizenim na kontrolu
plamene. Pokud se objevi jedna nebo vice odchylek ve fun-
govani stroje, toto zafizeni vyvola zastavu stroje a rozsviti se
kontrolka tlacitka opétovného spustini stroje 2 (Fig. 2).

Dojde k z&sahu oteplovaciho termostatu, kter vyvola preruseni
dodavky motorové nafty, pokud se pfehfeje generator. Termostat
se automaticky opét zapne, kdyz klesne teplota ve spalovaci
komofe az na maximalni pfiipustnou hodnotu. Dfive nez opét
uvedeme do chodu generator, je tfeba urcit a odstranit pfi¢inu,
kvlli které doslo k prehfiati (napfiklad zaneseni nasavaciho
otvoru afnebo pfivodu vzduchu, zastaveni ventilatoru). Stroj se
znovu uvede do chodu tak, Zze se stiskne tlacitko opétovného
spusténi a je tfeba zopakovat instrukce, uvedené v paragrafu
“UVEDENI DO CHODU ”.

PRENOSNA TOPNA TELESA NA DM CHAN VZDUCH

PREPRAVA A POHYBOVANI

UPOZORNENI Drive nez za nete pfemist’ovat pfistroj, je
nutné: zastavit stroj dle pokyntl uveden ch v pfedchozim
odstavci; odpojit napajeni z elektrické sité tak, ze
vyjmeme vidlici z elektrické zasuvky a po kame si na
ochlazeni generatoru.

Dfive nez zaéneme zvedat ¢i pfemist'ovat generator, ujistime
se, Ze uzavér nadrze je pevnl fixovan. Generator mizZe b t
dodan v pfenosném provedeni, vybaven koly nebo mize b t
podvésn , namontovan na podpdrné konstrukci s ukotvenim na
upevn(ni, které miZe b t provedeno prostfednictvim lan nebo
fetéz. V prvnim pfipadd je, pokud jde o pfiepravu, dostacujici,
je-li generator uchopen za podpém drzak a je posouvan na
kolech. Ve druhém pfipadé se musi generator zdvihnout pomoci
vysokozdvizného voziku nebo jiného podobného zafizeni.

PROGRAM O PREVENTIVNI
UDRZBE

Abychom dosahli pravidelného a spravného chodu stroje, je
nezbytné pravidelné Cistit spalovaci komoru, hofék a ventilator.

UPOZORNENI Dfive nez za nete premist'ovat pfistroj, je
nutné: zastavit stroj dle pokynl uveden ch v pfedchozim
odstavci; odpojit napajeni z elektrické sité tak, ze
vyjmeme vidlici z elekirické zasuvky a po kame si na
ochlazeni generatoru.

Po kazd ch 50 hodinach chodu stroje se musi:

+ Odmontovat filtracni vlozka, vyjmout a vycistit aistou
motorovou naftou;

» Odmontovat vné&jsi cylindrick kryt a fiadn vydistit vnitfini Cast
a lopatky ventilatoru;

+ Zkontrolovat stav &idr a koliki ve vysokém napéti na
elektrodach;

+ Rozmontovat hoak a vycistit jeho ¢€asti, vycistit elektrody
a nastavit vzdélenost na poZadovanou hodnotu, ktera je
uvedena na str. 95 ve schématu regulace eiektrod.




PRENOSNA TOPNA TELESA NA DM CHAN VZDUCH

TEORIE PROVOZU

ROZVODNA DESKA

Obrazek 1 - Modely vakonem BV.

1. Spalovaci komora, 2. Koufova spojovaci ¢ast odolna vétru,
3. Hofak, 4. Tryska, 5. Obéh paliva, 6. Elektrick ventil paliva, 7.
Naftové Gerpadlo, 8. Motor, 9. Ventilator, 70. Filter, 11. Nadrz
na palivo.

Obrazek 2

1. Hlavni spinag, 2. Tlacitko opétovného spusténi, 3. Zasuvka
na termostat pro okolni ovzdusi, 4. Napajeci kabel.




URCENIi PORUCH

PRENOSNA TOPNA TELESA NA DM CHAN VZDUCH

ZJISTENA PORUCHA

MO2ZNE PRI INY

RESENI

Ventilator se nespousti a
plamen se nezapaluje

1 Nedostatetné elekirické napajeni

2 Chybna regulace pfiipadného kontrolniho
zafiizeni

3 Poruchové kontrolni zafiizeni
4 Vinuti spaleného nebo odpojeného motoru

1a Pfekontrolovat charakteristiky elektrického
zaizeni (230V - 1~ - 50 Hz)

1b Zkontrolovat funk&nost a polohu spinace

1c Zkontrolovat, zda neni porusena tavna pojistka

2 Zkontrolovat, zda je regulace kontrolniho zafizeni
spravna (napfiklad navolena teplota na termostatu
musi b t vysSi nez je teplota prostiedi)

3 Vyménit kontrolni zafizeni

4 Vymanit motor

Ventilator se spousti a
plamen se nezapaluje nebo
nezUstava zapalen

1 Nefunkzni zapalovani

2 Defekini plamen u kontrolniho zafizeni
3 Nefunkéni fotobunka

4 Motorova nafta se nedostava k hofaku
nebo pfichazi v nedostacujicim mnozstvi

5 Elektrick ventil nefunguje

1a Zkontrolovat pfipojeni kabel zapalovani k
elektrodam a k transformatoru

1b Zkontrolovat polohu elektrod a jejich vzdalenost
podle schématu na stran(l 8

1c Pfiekontrolovat, zda jsou Cisté elektrody

1d Vymeénit transformator zapalovani

2 Vyménit zafiizeni

3 Vygistit fotoburiku nebo ji vymanit

4a Zkontrolovat, zda neni poruseno spojeni mezi
¢erpadlem a motorem

4b Zkontrolovat, zda do obé&hu motorové nafty
nevnikl vzduch, a to kontrolou tésnosti trubek a
tésnéni filtru

4c Vycistit nebo je-li nutné vymeénit trysku

5a Zkontrolovat elektrické zapojeni

5b Zkontrolovat termostat LI

5c¢ Vycistit a pfipadné& vyménit elektrick ventil

Ventilator se spousti a
plamen se zapaluje, avS§ak
tvofii koufi

1 Vzduch potfebn pro spalovani neni
dostacujici

2 Vzduch potiebn pro spalovani je prebyte¢n

3 Pouzivana nafta je znecistina nebo
obsahuje vodu

4 Pronikani vzduchu do obhu motorové
nafty

5 Nedostate€né mnozstvi motorové nafty v
hofigku

6 Pfebytetné mnoZstvi motorové nafty v
horaku

1a Odstranit veSkeré mozné pfiekazky nebo ucpavky
ze saciho potrubi a/nebo z pfifvodu vzduchu

1b Ovéfiit si polohu regulac¢niho krouzku vzduchu

1c Vydistit kotou€ hofiaku

2 Ovéfiit si polohu regulaéniho krouzku vzduchu

3a Vyminit pouzitou motorovou naftu za novou

3b Wyaistit filtr motorové nafty

4 Zkontrolovat t&snost trubek a té€snéni filtru nafty

5a Zkontrolovat hodnotu tlaku Cerpadla

5b Vycistit nebo vymeénit trysku

6a Zkontrolovat hodnotu tlaku €erpadla

6b Vyménit trysku

Generator se nevypina

1 Poskozen elektrick ventil

1 Vyménit téleso elektrického ventilu

Ventilator se nevypina

1 Termostat ventilatoru je poSkozen

1 Vyménit termostat FA




REGOLAZIONE ELETTRODI - REGULATION OF ELECTRODES - EINSTELLUNG
DER ELEKTRODEN - REGULACION ELECTRODOS - REGLAGE DES ELECTRODES
- ELEKTRODE-AFSTELLING - REGULAGEM DOS ELETRODOS - ELEKTRODE
JUSTERING - ELEKTRODIEN SAATO - REGULERING AV ELEKTRODER -
ELEKTRODREGLERING - REGULACJA ELEKTROD - PEIYNIMPOBKA 3JIEKTPOOOB
- REGULACE ELEKTROD - ELEKTRODAK BEALLITASA - REGULACIJA ELEKTROD
- ELEKTROTLARIN AYARI

REGOLAZIONE SERRANDA ARIA COMBURENTE - REGULATION OF
COMBUSTION AIR SHUTTER - REGELUNG DER VERBRENNUNGSLUFTKLAPPE
- REGULACION REGISTRO AIRE PARA LA COMBUSTION - REGLAGE DU RIDEAU
AIR COMBURANT - AFSTELLING VERBRANDINGSLUCHTKLEP - REGULAGEM
DA VALVULA DE AR COMBURENTE - ILTNZARENDE LUFTSLUSE JUSTERING
- POLTTOILMAN OTON SAADOT - REGULERING AV VARMLUFTSGITTERET -
FLODESREGLERING LUFT-BRANSLESJALL - REGULACJO POKRYWY POWIETRZE
Z PALIWEM - PEFYNIMPOBKA 3ACINTOHKU BO3AYXA, NOAAEPXXWUBAIOLWLEIO
F'OPEHME - REGULACE HRADITKA SPALOVACIHO VZDUCHU - EGESI LEVEGO
ZSALU SZABALYOZASA - REGULACIJA LOPUTICE GORILNEGA ZRAKA - YANMA
HAVASI KEPENK AYARI

A= 3 mm (BV 77)




SCHEMA DI FISSAGGIO - FLUE CONNECTIONS DIAGRAM - BEFESTIGUNG DES
RAUCHABZUGS - ESQUEMA FIJACION CHIMENEA - SCHEMA DE FIXATION DE LA
CHEMINEE - AFVOERMONTAGESCHEMA - ESQUEMA DE FIXACAO DA CHAMINE -
SKORSTEN FASTGORELSESSKEMA - SAVUPIIPUN KIINNITYSKAAVIO - OVERSIKT
OVER FASTMONTERING AV SKORSTEIN - INFASTNING AV KAMINROR - SCHEMAT

ZANIOCOWANIAKOMINA - CXEMA KPEMNNEHUSA BO3AYXOBOAA - SHEMA
PRITRDITVE - SABITLEME SEMASI -

1. 120 mm

SCHEMA POSIZIONAMENTO TUBO FUMI - FLUE PIPE POSITIONING DIAGRAM
- ANBRINGUNG DES ABZUGSROHRS - ESQUEMA POSICIONAMIENTO
TUBO HUMOS - SCHEMA DE POSITIONNEMENT DU CONDUIT DE FUMEE -
PLAATSINGSSCHEMA ROOKBUIS - ESQUEMA DE COLOCACAO DO TUBO DA
CHAMINE - ROGROR INSTALLERINGSSKEMA - SAVUKAASUN POISTOPUTKIEN
KIINNITYSKAAVIO - OVERSIKT OVER PLASSERING AV ROYKUTFOQRSELSROR
- SKORSTENENS PLACERING OCH DIMENSIONER - SCHEMAT ZAINSTALOWANIA
RURY SPALIN - CXEMA PACMNOMNMOXEHUA AbIMOBOU TPYEbI - SCHEMA
UMISTENI TRUBEK NA KOUR - SHEMA POSTAVITVE CEVI ZA DIME - DUMAN
BORULARINI YERLE§TiRME SEMASI

A=>1m

B=>1m

C= il piu corto possibile/as short as possible/so
kurz wie mdéglich/lo mas corto posible/le
plus court possible/zo kort mogelijk/o mais
curto possivel/sa kort som muligt/lyhin
mahdollinen/sa kort som mulig/minsta
mdjliga avstand/Najbardziej mo liwie
krotki/Kak moxxHO MeHbLe/Pokud mozno
co nejkratsi/A lehet6 legrévidebb/Cim ved
kratka/mamkun oldugu kadar kisa

D=2120 mm

1=>5°
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SCHEMA ELETTRICO - ELECTRIC DIAGRAM - ELEKTROSCHALTPLAN -
ESQUEMA ALAMBRICO - SCHEMA ELECTRIQUE - BEDRADINGSSCHEMA
- ESQUEMA ELECTRICO - ELEKTRISK SKEMA - SAHKOKAAVIO - OVERSIKT
OVER ELEKTRISKE FUNKSJONER - ELSCHEMA - SCHEMAT ELEKTRYCZNY
- JNIEKTPOCXEMA - SCHEMA ELEKTRINY - VILLAMOS BEKOTESI RAJZ -
ELEKTRICNA SHEMA - ELEKTRIK SEMASI
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FU= Fusibile/Fuse/Schmelzsicherung/Fusible/Zekering/Fusivel/Sikring/Sulake/Sikring/Sékring/Bezpiecznik topikowy/Tlpenoxparutens/Tavna pojistka/Olvadobiztositék
EV=elettrovalvola/Electric valve/Elektroventil/Electro-valvula/Electrovanne/Elektromagnetische klep/Eletrovalvula/Sahkoventtiili/Elventil/Elektrozawdr/Snextpoknan/
Elektrick ventil/Magnesszelep

FO=fotoresistenza/Photoresistance/Fotozelle/Fotorresistencia/Photorésistance/Fotoweerstand/Fotoresisténcia/F otomodstand/Valovastus/Fotoresistens/Fotocell/
Fotoodpornos/®otopeanctop/Fotoelektrick odpor/Fotoellenéliés

M=motore ventilatore/Fan/Ventilatormotor/Motor ventilador/Moteur ventilateur/Motorventilator/Motor do ventilador/Bleeser motor/Moottorin  tuuletin/Viftemotor/
Flaktmotor/Silnik wentylator/Motpo BexnTunatopa/Motor ventilatoru/Ventitator motor
IN=Interruttore-Riarmo/Switch-Reset/Schalter-Entrigelungs/Interruptor-Restablecimiento/Interrupteur-Rearmement/Schakelaar/Kontakt/Katkaisija/Bryter/
Brytarkontakt/Wylacznik/Tepexniouatens/Spinad/Megszakito

TA=presa termostato ambiente/Ambient therm. socket/Steckvorrichtung Raumthermostat/Toma termostato ambiente/Prise therm. ambiant/Aansiuiting kamerthermostaat/
Tomada term. ambiente/indvendig temperatur term. stik/Huoneenlampdtermostaatin pistoke/Kontakt for romtermostaten/Uttag for extern term./Gniazdo termostatu
pokojowego/PoseTka TepMocTaTa BHeluHei cpeal/Zasuvka termostatu pro okolni ovzdusi/Kémyezeti levegé termosztét csatlakozo
R=relé/Relay/Relais/Reié/Rela/Rela/Przekaznik/Pene

TGR1=apparecchiatura di controllo/Control equipment/Steuergerat/Dispositivo de control/Appareillage de contréle/Controle-instrument/Aparelhagem de controle/
Kontrotanordning/Valvontalaite/Kontrollapparat/Styrapparatur/Aparatura kontrolina/KoHTponeHbie npubapsl/Kontrolni zafiizeni/Vezeéré késziilék

TR=termostato ventilatore/Fan thermostat/Ventilatorthermostat/Termostato ventilador/Thermostat ventilateur/Thermostaatventilator/Termostato do ventilador/Bleaser
termostat/Tuulettimen termostaatti/Viftetermostat/Termostat flakt/Termostat wentylator/Tepmoctar BeHTunsTopa/Termostat ventilatoru/Ventilator termosztat
TS=termostato di sicurezza/Safety therm./Sicherheitsthermostat/Term. de seguridad/Thermostat de sécurité/Veiligheidsthermostaat/Term. de seguranga/Sikkerheds
term./Varotermostaatti/Sikkerhetsterm./Sakerhetsterm. Termostat bezpieczenstwa/TpegoxpaHurensHblii Tepmoctar/Bezpednostni term./Biztonsagi termosztat




KIT CANALIZZATORE - HOSE CONNECTION KIT - SCHLAUCH
VERBINDER - KIT DE CANALIZATION







IT - Smaltimento del prodotto encontra coberto pela Directiva Europeia 2002/96/EC.

- Questo prodotto & stato progettato e fabbricato con materiali e compo- - Por favor informe-se sobre o sistema local para a separagio e recotha
nenti di alta a, che possono essere riciclati e riutilizzati. de produtos eléctricos e elec_tromcos. -
- Quando ad umiprodotto & attaccato il simbolo de! bidone con le ruote - Actie por favor em conformidade com as suas reg ocais e, ndo se

seus desperdicios
“velho ajudara a evitar
iente e salde humana.

desfaca de produtos velhos conjuntamente com
Desfazer-se correctamente do seu pro
otenciaimente negativas para q

Europea 2003/96/EE&;
- Si prega di informarsi 1
per i prodotti elettrici ed
- Rispettare le norme locali in

’ - Nar du ser symbolet spand, der er kryds over, betyder

GB - Disposal of your old produc det, at produktet er d@@(et af E{didirektiv nr. 2002/96/EC.
- You product is designed and manu high quality materials - Venligst saet dig ind ilfle d
and components, which can be recycle s elektroniske produkt:
- When this crossed-out wheeled bin symb: -Venligstoverholddeda
> ! med dit normale hus|
collection system for forebygge negative

g smid ikkedinegamle produkterud sammen
ald. den korrekte bortskaffelsesmetode vil

- Please inform yourself about the local separa
electrical and electronic products.

- Please act according to your local rules and
oldproduct with your normal household waste.
your old product will help prevent potential neg

the environment and human health. % 2 Direkdiivin 2002/96/EC.
DE - Entsorgung lhres Altgerétes 3] i ti himmasta erillisestéd sahkolla toimivien tuotteiden
- lhr Produkt ist aus hochqualitativen Materialien un

- Falls dieses symbol eines durchgestrichenen Miil
auf diesem Produkt angebracht ist, bedeutet dies,
ropéischen Richtlinie 2002/96/EG erfasst wird.

- Bitte informieren Sie sich tber die 6rtlichen sammel
dukte und elektronische geréate.

- Bitte beachten Sie die lokalen Vorschriften und e
geréate nicht mit dem normalen Haushaltsmilll. Die
Ihres Altgerates ist ein Beitrag zur Vermeidung mé
gen fir die Umwelt und die menschliche gesundhei sekvenser for miljzet og folkehelsen.

ES - Como deshacerse del producto usado & etaljert informasjon om avfallshandtering av gamle

- Su producto ha sido disefiado y fabricado con még , ntakte lokale myndigheter, leverandaren av avfallsh
de alta calidad, que pueden ser reciclados y s i i er butikken der du kjspte produktet.

- Cuando vea este simbolo de una papelera con unto aun producto, gamia produk

esto sigprﬁ_ca que el producto esta bgjo la Dirpgva Europea§902/96/EC tillverkad med material och komponenter av

nomaalin kotitalou
auttaa estdméaa mal

een joukossa. Tuotteen oikeanlainen havittdminen
lliset vaikutukset ympaéristolle ja ihmisten terveydelie.

apparatet

elektroniske produkter skal kastes i atskilte
on er satt ut av statlige eller lokale myndlgheter
med en sgppeldunk med kryss pa er festet til et
produktet dekkes av EU-direktivet 2002/96/EF.

ring av det gamie apparatet bidrar til & forhindre

g
| reciclaje correcto de*
egativas para el medio an

en la basura normal de su hoga
ayudara a evitar consecue
de las personas. ;

FR - Se débarrasser d :
- Votre produit est co t fabriqué avec des matériaux et des composants gamia produkt kommer att hjglpa till att for nat
de haute qualit peuvent étre recyclés et utilisés de nouveau.
PL - Usuwanie starego produktu

- Lorsque ce symbsle d’une poubelle a roue barrée a un produit, cela signifie . . ) . L
que le produit est couvert par la Directive Européenne 2002/96/EC. ) _Z;:;pgng&gduﬁ;aprogeétr owano II:I\',y kgnwz??;imab ’aiovr\: najr;/yyzsézej Jakosai

- Veuillez vous informer du systéme local de séparation des déchets tkomponeniow, Kiore podiegaja recyklingo 93 byc ponownie u yt’eA
- Jezeli produkt jest oznaczony powyzszym symbolem przekreslonego

?/Iecf(rlques'et electromq‘ues. . . . kosza na $Smiecie, oznacza to ze produkt spetnia wymagania Dyrektywy
- Veuillez agir selon les regles locales et ne pas jeter vos produits usagés Europejskiej 2002/96/EC

avec les déchets domestiques usuels. Jeter correctement votre produit . Zaleca sie zapoznanie lokalnym systemem odbioru produktéw
usagé aidera a prévenir les conéquences négatives potentielies contre ¢ zap e z y Y produ
elektrycznych i elekironicznych.

Fenvironnement et la santé humaine. . . ) . . . S .
- Zaleca sig dziatanie zgodnie z lokalnymi przepisami i nie wyrzucanie

NL - Wegwerpen van uw afgedankt apparaat zuzytych produktéw do. pojemnikéw na odpady gospodarcze. Wiasciwe

- Uw apparaat werd ontworpen met en vervaardigd uit onderdelen en materialen usuwanie starych produktow pomoze unikna¢ potencjainych negatywnych
van superieure kwaliteit, die wne ludzi.

- Wanneer het symbool vs&
product is bevestigd, b __ =
Richtlijn 2002/96/EC. H W USTOTOBMEHO W3

- Gelieve u te informeren nel helple : D HTOB, KOTOpbLIE MOXHO
voor elektrische en el

- Gelieve u te houden
niet met het gewone h
op een correcte ma
gevolgen voor het mili

&n och manniskors hals,

WMKOM Ha Konecax, 37O
nupektse 2002/96/EC.
0 c6opa anekTpuyecKux

D! OT GbITOBbIX OTXOAOB.
pABMTEHAR VTUAMAELINA " Ballerc™ ToBapa HO3BONMT NpeaoTBPaTTL
BO3MOXHbIE OTPULIATENbHBIE NOCNEACTBYA ANS OKpYXaloLen cpepbl 1
YENOBEYECKOTO 3[,0POBbA.

PT - Descartar-se do seis

- O seu produto esta concebido e fabricado com materiais e componentes
da mais alta qualidade, os quais podem ser reciclados e reutilizados.

- Quando o simbolo de um caixote do lixo com rodas e tragado or uma
cruz estiver anexado a um produto, isto significa




tuleb anda {imbertédtlemiseks.
- Informatsioonikasutatud elektrooniliste ja elektriseadmete kogumissiisteemist
vib saada seadme mildjalt milligikohtades ja tootjalt voi galetoo;alt
- Erilist tdhelepanu peaksid osutama tarbijad, kes avad nimetatud
seadmeid eramajapidamises Arvestad‘es asj ga, et sellesse

CZ - Likvidace starého produktu

- Produkt je ngvrzen a vyroben za pouZiti velml kvalitnich materiall a
komponent,

- Kdyz je produktiNgiipevnén symbol s preskrtnutym koSem, znamena to,
Ze je produkt kryt
- Informujte se o mist

- Ridte se mistnimi pravi ) O ‘0
odpadem. Spravna likvi 5 \ 5 eadmete hbidmine koos teiste jaatmetega

pfipadnym negativnim naslegi Fivotni gigs 3 . iroopa k@m Direktiivile 2002/96/EB.

HU - Régi termékének eldobasa
- A terméket kivalo anyagokbél és Gkboktervezték és keszitették, — ufilizéSanu
melyek tjrahaszosithatdak és Ujra feliasznalhatoak. - Izlietotas elektriska u
- Ha az athuzott kerekes szemetes szim ot l%g)a egy terméken, akkor lietotajiem ir aizliegts
a termék megfelel a 2002/96/EK Eurodpai kt@anak - Sis simbols, attélots
- Kérjik, érdeklédjon az elektromos és nikus termékek helyi ierice, kuru péc izliet 1kst izmest kopa ar citiem atkritumiem.
szelektiv hulladékgy(jtési rendjérdl. - Informera dig sjélv,8m lok ervinnings och sophanteringssystem for
- Kérjik, a helvyi torvényeknek megfeleléen jarjon
nomdlis haztartasi szeméttel dobja ki. A régi term

as ierices izmest ar citiem atkritumiem
iropas Savienibas Direkfivu 2002/96/EB.

emberi egészsegre nezve. 3 mla produkt kommer att hjalpa till att fér naturen

HR - Zbrinjavanje proizvoda

- Ovaj je proizvod projektiran i proizveden s materij
visoke kvalitete, koji se mogu reciklirati i ponovno

- Kada je na proizvodu prilijeplien simbol prekrizen
znaci da proizvod tite europske direktive 2003/9

- Potrebno je informirati se o lokalnom sistemu
otpada za elektricne i elektronske proizvode.

- Postivati lokalne propise na snazi i ne zbrinjava
normalnom ku¢nom ofpadu. Ispravno zbrinjavanje
izbjegavanju mogucih posljedica po zdravlje €ovjek

aAaiou mplévroc oag

OXeGIQOUEVO KOl KOTAOKEUQOHEVO OTT6 UAIKG Kal
107NTag, TA OTT0id PTTOPOUV va avakukAwBouv kat
Bouv.

TIApXEr T0 oOuPoAo Tou Tpoxodopou diaY papuévou
pv, onuaivel 0T 10 TIPOIGV KAADTITETAN OTTO TNV
002/96/EC

PWOEITE OXETIXA HE TO EEXWPIOTO TOTIKG CUOTNHA
V KOl NAEKTPOVIKLIV TTPOIOVTWY,

€ glpwva UE TOUG TOTIIKOUS KaVOVIGROUG Kal pnv
aid Tpoidvia oag padi e oikiakd amoppiypara. H
v TTaACIWY TrpoiovTwy Ba BonBRoEl oTnV aTToTpoTT!
v gT10 TIEPIBAAAOVY kai TNV avBpivn uYEia.

SI - Konéno odvajanje generatorja
- Ta generator toplega zraka je bil na&rtovan in proiz
materlall in sestavnl dell se Iahko predeiujejo za po

m %@mem da je izde-
lek zagiten z Direktivo Evropske Skupnosti@2003/96/EC.
- Dobro vam priporo¢amo, da se informiratg

teh izdelkov lahko povzroti huge poskodbe osebam in okoljuss RS > ok ednictvom na to uréenych zbernych
i ou alebo organmi miestnej spravy.
TR - Uriiniin bertaraf edjl

- Bu uriin, dénustiriimesi
malzeme ve kompone,

yeniden kullanimi miamki sek kaliteli

r ile tasartanmis ve Uretilmistir.

- Bir iiriine, x isareti ile igaretlenmis tekerlekli bir bidon sembolil yapistiriimis ise
bu, Uirtinlin 2003/ Avrupa Direkifi i uyarinca korundugu anlamina gelir.

- Elektrlk ve elektfonik driinler i igin aynistinimis toplama mabhalli sistemine RO - Casarea aparatelor vechi

iligkin bilgi almaniz rica edilir. - Aceasta sigld un cos de gunoi incercuit si taitat) semnifica faptul ca pro-
- Yuriiriikteki mevzuata uyunuz ve eski Urinleri normal ev atikian ile birlikte dusul se afia sub incidenta Directivei Consiliuui European 2002/96/EC.
bertaraf etmeyiniz. Urlinlin dogru bertaraf edilmesi, cevre ve insan saghgl  _ Aparatele electrice si electronice nu vor fi aruncate impreuna cu gunoiul

izerinde olasi olumsuz sonuglanin énienmesine katkida bulunur. menajer, ci vor fi-predate in vederea reciclarii la centrele de colectare

die a l'udské zdravie. s
ni najdete na miestnom urade,
tento produkt zakupili.

cialnym negatwnym nasledkom pre p\r‘
- Podrobnejsie informpacie o likvidacii starych zai
v sluzbe,na likvidaci odpadu alebo u predajcu, kd

LT - Informacija apie panaudotos elektrines jrangos Salinima special amenajate, indicate de autoritatile nationale sau locale.

- Panaudotg elektring ir elektroning jranga laikyti su kitomis atliekomis - Respectarea acestor cerinte va ajuta la prevenirea impactului negativ
variotojams draudZiama pagal Europos Sajungos Direktyva 2002/96/EB. asupra mediului inconjurator si sanatatii publice.

- Sis Zenklas, pavaizduotas ant jrenginio, informuoja, kad tai yra elektriné - Pentru informatii mai detaliate referitoare la casarea aparatelor vechi,
arba elektroniné jranga, kuri panaudota negali biiti laikoma kartu su contactati autoritatile locale, serviciul de salubritate sau distribuitorul de

kitomis atliekomis.

- Panaudotos elekiri
kenksmingy medziaguy; a GoKnyk € nocraseH
turi bati atiduota perdirbimii 3penveTo nonaja noj

- Informacijg apie panaudt ! jalin IDEKTNE: /96/EQ.
gauti jrenginiy pardavi 6Ba 13 ce U3XBLPMAT

. 33 LUEeNTa CbOPBXEHWs,
EE - Informatsioon P

likvideerimise kohta
- See, seadmel olev mé
elektriseadmetega, mide 1

Hen e rnomorHe 3a
creguun 3a OKOoMHaTa

teiste jaatmetega. - 3a no-nogpo6Ha nHopMaLMA 3a U3XBLPNAHETO HA BALLIMA CTap ypes ce
- Kasutatud elektrooniliste ja elekiriseadmete koostises on keskkonnale obbpHeTe KbM BawaTta obuwmHa, cnyxbute 3a cebupaHe Ha oTnagbum
kahjulikke materjale. Selliseid seadmeid ei tohi hoida prilgiltatss, need VNV marasyiHa, OTKbAETO CTE KYRUnn CBOA YPEes,.




DE - KONFORMITATSBESCHEINIGUNG
GB - CERTIFICATE CE OF CONFORMITY
IT - CERTIFICATO CE DI CONFORMITA
ES - CERTIFICADQ CE DE CONFORMIDAD
FR - CERTIFICAT CE DE CONFORMITE
NL - CE CONFORMITEITSVERKLARING
PT - CERTIFICADO CE DE CONFORMIDADE
DK - KONFORMITETS - SERTIFITIKAT
Fl - KELPOISUUSTODISTUS
NO - CE - KONFORMITETSERKL/ARING
PL - DEKLARACJA ZGODNQSCI CE
RU - AEKNAPALIMA COOTBETCTBUA EC
CZ - PROHLASEN{ O DODRZENI NARIZENi EC
HU - MEGFELEL OSEGI BIZONYITVANY
SI - DEKLARACIJA SKLADNOSTI
TR - UYGUNLUK BELGESY
HR - JAMSTVO KVALITETE
LT - KILNOJAMI AUKSTO SLOGIO ORO SILDYTUVAI
LV — PARVIETOJAMIE GAISA SILDITAJI AR PIESPIEDU GAISA PADEVI
EE - KAASASKANTAV OHUSOOJENDI
RO - INCALZITOARE PORTABILE DE AER
SK - PRENOSNY TLAKOVY TEPLOVZDUSNY OHRIEVAC
BG - NPEHOCUMW OTOMANTENN NOA HANTATAHE
La sottostritta ditta: - The underwrite company: - Die undterzeichnende Firma: - La Firma que suscribe: - La société suivante: -
Ondergetekende: - A abaixo-escrita firma: - Det undertegnede selskap: - Herved erkizerer vi: - ®upma: - Nizej podpisane: - Asagida
imzas! bulunan firma:

DESA Europe B.V. Postbus 271 - 4700 AG Roosendaal - NL

Dichiara sotto la propria responsabilita che la macchina: - Declares under its responsability that the machine
Ertklért auf eigene Verantwortung, dass die Maschine: - Declara bajo su propia responsabilidad, que la maquina:
Atteste sous sa responsabilité que la machine: - Verklaart verantwoordelijk te zijn voor onderstaande machine:
Declara abaixo,a propria responsabilidade que la maquina: - Enkarer pri eget ansvar at mzikin:
Allekirjoittanut yritys ilmoittaa vastuuntuntoisena etta laite vastaa laite: - Verklaart verantwoordelijk te zijn voor onderstaande machine:
Forsékrar under eget ansvar att maskinen - Przedsiebiorstwo swiadome swojej odpowiedzialnosci oznajmie, ze maszyna:
- Hupepnanabt 3assnseT B CBOIO OTBETCTBEHHOCTL YTo 06opyAoBaHue: - Prohlasujeme, Ze tyto modely odpovidaji uvedenam
nafizenim: - Alulirott véllalat felel6ssége tudataban kijelenti, hogy a gép: - Asagidaki direktiflere uygun oldugunu: - Dole potpisana
tvrtka potvrduje, da uredaj:

e
s

Generatore d’aria calda - Hot air generator - Warmlufterhitzer - Generadores de aire caliente -
Generateurs d’air chaud - Varwarmingstoestellen op gas - Gerador de ar quente - Luftopvarmer indretning
- limanldmmityslaite - Luftvarmeapparat - Varmluftpanna - Urzadzenie ogrzewcze powietrza - HarpesatensHbin
npubop - Horkovzdusny agregat - Légfiité berendezés - Generator toplega zraka za direktno ogrevanje - Sicak
hava jeneratoriiniin - Turbine zatopli zrak

BV 77

E' conforme alle direttive: - The machine complies with: - Entspricht den: - Esta realizada conforme a las directivas; - Est confor-

me aux normes: - Is in overeenstemming met de richtijnen: - E’ conforme as diretrizes: - Apparatet modsvarer: - Laite vastaa: Er

i konformitet med EU-direktiv: - Mostvarar riktlinjerna enligt - Maszyna odpowiada: - Otseuaer Hopme: ZaFizeni vyhovuje: - A gép
megfelel: - Se izjavi, da ti modeli so v skladu z predpisi: - Kendi sorumlulugu altinda beyan eder: - Uredaj odgovara:

98/37 CE, 91/368, 93/44, EMC 89/336, 92/31, 93/68, 73/23 A
m opd ‘;
Augusto M/Ilan (managing Director)

Roosendaal, 06/11/2007
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